



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区传真

社区“婴语”课堂 欢迎辣妈来“进修”

星报讯(丁萍 童时珍 记者 马冰璐) 宝宝哭个不停,是饿了,还是不舒服?……这让不少“新手”妈妈手足无措。昨日,记者从合肥市蜀山区稻香村街道获悉,该街道将不定期举行“婴语”课堂,帮助辖区的准妈妈和“新手”妈妈读懂“婴语”。

据了解,婴儿虽然不会说话,但会用笑容、哭泣、皱眉、手势等行为诉说意愿,因此,准妈妈和“新手”妈妈可以通过学习“婴语”了解宝宝的需求。

昨日上午,“婴语”课堂首次开课,妈妈们受益匪浅。据了解,该街道将不定期举行“婴语”课堂,辖区的准妈妈和“新手”妈妈如果感兴趣,可以拨打0551-63671396报名,联系人:吴女士。

大学生进社区 给孩子“开小灶”

星报讯(周璇 王舟瑞 记者 王玮伟) 给孩子们辅导作业、感受新科技光伏发电原理……7月10日上午,由合肥学院组织的13名大学生“进驻”社区免费给孩子“开小灶”。

记者从合肥市庐阳区林店街道金池社区了解到,这13名同学均为电子信息与电气工程专业的学生。他们不仅为社区的孩子辅导作业,还给孩子们介绍科普知识。

这些大学生利用自己的专业知识做出了光伏发电小模型以及电子产品,带孩子们认识新型能源,树立节能环保意识。

大学生胡曜东说,他和同学都觉得这次的活动特别有意义,为了参加这个志愿活动,特别将暑假推迟一个月。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

合肥中房·名城96户居民饱受吃水难 9年了,经常买矿泉水度日

合肥步行街附近的中房·名城建成交付于2005年,共有18层,当初是合肥市有名的地标性高档居民楼。“高档”背后,业主却说“问题太多,仅自来水这一项,就让人抓狂。”昨日上午,业主费先生致电本报热线,反映小区用水堪忧,居民长期买矿泉水饮水、做饭,希望媒体予以关注。当日上午,记者赶到现场,业主代表一见到记者就大倒苦水。

■ 本报记者

投诉:9年了,买矿泉水度日

费先生是2012年搬至这栋居民楼的。据他介绍,入住就面临吃水难题,“水管里的水不能吃,尤其是刚打开自来水管的时候,流出来的水跟酱油似的,没办法,现在都是买矿泉水洗菜做饭。”费先生算了一笔账,平均一天要用十来瓶矿泉水,还不能买太差的,所以一个月光这项开支就得一千多元。

方女士是2005年入住的老业主,据其介绍,2005年4月到6月期间居民楼没通水,都是拎水吃,后来通水了,水质却很差,仍然没法使用。“9年了,经常买矿泉水。”

记者了解到,该小区一层、二层是直供水,但一楼是物业公司,二楼是居民活动室。三楼以上则是二次供水,也正是三楼以上的96户居民,饱受吃水难题。

采访过程中,记者在居民李师

傅家厨房看到,从自来水管接了一碗水,雪白的碗底出现不少黑红色的沉淀物,大约15分钟后,记者再次在这个水龙头接了一碗水,发现沉淀物减少,但肉眼仍然能看到碗里有颗粒状物质。

记者在采访中了解到,该处不但存在吃水难题,电梯容易出现故障、安保措施不得力,经常被盗、消防通道被占用,安全出口上了锁等一系列问题也让业主忍无可忍。

物业:二次供水将会改造

中房·名城属于合肥大成物业公司管理,记者随后致电小区物业负责人郭成萍。关于饮用水有杂质现象,她表示,居民楼高层是二次供水,其中一段水管为铁制的,时间长了有杂质也正常。她强调,物业正在申报资金,改造小区二次供水。对于其他问题,她表示,有些问题和业主反映的有出入。

就在记者采访郭成萍结束后大约半个小时,一位自称是“中房物业”的女士致电记者道:“你们要客观公正地报道,不要偏袒居民。”

记者还致电中房·名城所属逍遥津街道办事处及九狮桥社区居委会,一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,中房·名城业主与物业的矛盾由来已久,社居委方面没办法。关于小区内电梯安全、消防安全等问题,她表示,“基本上每周都会去巡查一次,电梯的检修有专门的公司在做,物业该有的手续都有。”

逍遥津街道办事处的一位男性工作人员也不愿透露姓名,他表示,中房·名城成立业主委员会工作已进行到最后一步。“这个月23号举行业主委员会现场投票选举,24号、25号、26号三天将入户调查,上门征求各位业主的意见。”

夫妻分居近16年,父女同住一城不相见 妻子索要抚养费10万元,他反要她赔10万元

星报讯(蒋鸿铭 记者 马冰璐) 合肥一对夫妻分居近16年,妻子独自抚养女儿,丈夫虽与妻女同在合肥,住处相距不到10公里,却从未见过女儿、没付过抚养费……甚至连女儿在哪所学校就读也一无所知。

1997年,黄女士(化名)与宋先生(化名)在合肥结婚,次年女儿出生。1999年1月,黄女士负气带女儿回到娘家,宋先生上门欲接两人回家未果后,从此对母女不管不问,也未支付生活费用。此后近16年时间里,家庭“名存实亡”。

黄女士独自将女儿抚养长大,去年女儿考上高中,教育费用让她不堪重负。

今年5月,她起诉至法院要求离婚,并要求宋先生每月支付抚养费800元至女儿独立生活,此外,还要求其承担近16年来女儿的抚养费10万元。庭审中,宋先生称黄女士一手造成父女分离之苦,要求她赔偿自己10万元精神损失费,并送女儿回家认亲。他还称,自己在2001年下岗后每月只有200元收入,离婚后,愿按收入的20%支付女儿抚养费,但以往的抚

养费绝不会支付给黄女士。

承办法官调查后发现,近16年来,黄女士母女和宋先生均住在合肥市内,从未搬过家,双方住处相距不到10公里,而宋先生从未见过女儿一面,没付过抚养费,甚至对她就读学校,曾身患重疾等均一无所知。

昨日,记者获悉,合肥市蜀山区法院经审理判决准予两人离婚,并判决宋先生一次性向黄女士支付历年抚养费7万元,并在离婚后每月支付女儿抚养费600元。

新地中心,240米地标写字楼,与260米省广电中心大楼,联袂构成一座安徽之门。四面是政务区十年发展菁华,1300亩天鹅湖,市政广场、合肥大剧院、省广电中心、中央景观绿轴,以及总投资70亿的顶级综合体新地中心,是为合肥现在以及未来的地标和中心。

6月20日,新地中心写字楼高区盛大开盘。当日劲销1.5亿,其背后的逻辑,必然是强大的产品实力和人们对于新地中心所代表的区位、环境、配套、服务以及地标价值的高度认可。无愧于一座城市的地标,无愧于一个时代的中心。

不止于地标,安徽艺术新高地

新地中心汇十二国大师智慧,研磨产品品质。德国WSP以安徽黄山石为灵感,融当代先锋建筑工艺,与天鹅湖相得益彰,风景如画,

唯我安徽之门 ——单日劲销1.5亿,240米地标写字楼高区热销中

成就“高山流水”的独特意境;日本国宝级大师户田芳树、香格里拉酒店御用设计师崔国宝、香港顶尖室内设计大师黄志达、源于法国的国际金钥匙团队等,全球智慧的汇聚,每一项在合肥,尽属领袖标杆。

作为环湖地标群里的价值总结传世之作,新地中心对时代与城市,有着更为深刻的理解,绝不止步于合肥的商务地标,安徽最高200米空中艺术馆,为合肥追求艺术与人文理想的高地,目前已举办四场大型艺术展览类活动,新地中心,亦成为安徽的艺术地标,受到各界的广泛关注与好评。

地标写字楼,代表安徽走向世界

新地中心240米国际商务写字楼,见证建筑美学与科技力量的完美融合,向世人诠释品质的定义。安徽唯一LOW-E彩釉玻璃幕墙外立面、11.5米层高阔绰大堂,21部高速原装三菱电梯,特设VIP总统电梯等,彰显总裁级尊贵。

新地中心占据天时地利人和,临湖前排,用240米的眼光收揽全城资源,预定政务区商务型未来。“安徽之门”不仅是新高度的诠释,更是安徽通向世界的新经济窗口,新地中心,代表着合肥,代表着安徽,也代表着长三角经济圈,并将从“安徽之门”走向世界,与世界顶级商务进行一场云端对话。

唯我安徽之门,高区开盘热销中

2013年,新地中心劲销13亿,独领大局。合肥天鹅湖南岸,240米新地中心地标商务写字楼,以首排开阔视野零距离贴近天鹅湖,载誉迎接来自世界的商务领袖。以城市唯一的一线湖景,以城市至上优越的高端商务中心,触及城市天脊,记录时代梦想。

层峰商务领袖需要最睿智的商务伙伴共赢未来,卓越的商务产品才能伴随智者突破商业巅峰。新地中心由香港置地广场总礼宾司专业指导,为客户提供个性化“一对一”专业服务,通过国际标准礼宾接待匹配企业气度与身份,体验合肥商务新高度。

现低区售罄,中区清盘,高区开盘热销中,期与时代商务领袖,共同登顶安徽之门。

新地中心,240米地标写字楼高区开盘热销中,登顶安徽之门,俯瞰全城。

安徽省人民政府指定公物拍卖机构
中国拍卖企业AA级资质
安徽双赢集团拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,我公司将举行公开拍卖会:

一、拍卖时间:2014年7月18日16时
二、拍卖地点:合肥市政务文化新区东流西路双赢集团大厦一楼拍卖厅
三、拍卖标的:油罐等废旧物资一批,参考价45万元(届时以拍品清单及特别说明为准)。
四、咨询时间:自公告之日起至2014年7月17日16时止。

展示时间:2014年7月14日-16日。

有意竞买者,请于2014年7月17日16时前持有效证件及废旧回收资质并缴纳20万元的履约保证金至我公司指定账户后到我公司办理竞买登记手续;如竞买不成,保证金于拍卖会后无息退还。

户名:安徽双赢集团拍卖有限公司

开户行:徽商银行合肥曙光路支行

账号:2181012080061137

咨询电话:0551-63506020、18055191053

公司网站: <http://www.sy-ah.com>

安徽双赢集团拍卖有限公司

二〇一四年七月十一日